高栏港区党员干部奋战在救灾复产恢复美丽家园第一线

哪里有危险 哪里就有共产党员

9月18日12时30分,身着志愿者红马甲的高栏港区党委副书记、管委会常务副主任赵适剑刚刚从救灾复产第一线回来,他来不及擦干脸上的汗水,就兴奋地告诉记者,经过广大干部群众的共同努力,高栏港区已全面实现复工复产。

在高栏大地,在一个个奋勇争先的救灾复产现场,哪里有危险、哪里最艰苦、哪里灾情最严重、哪里群众最需要,就有鲜红的党徽在闪现。高栏港区各级党组织在防御台风和救灾复产中发挥了强有力的战斗堡垒作用。正因为有这些坚强的基层党组织,才使群众损失降到最低程度,才使港区以最快速度实现了全面复产复工。

文/本报记者 康振华 图/本报记者 张 洲



9月18日,高栏港区中海福陆灾 后已恢复生产。

哪里有危险哪里就有 共产党员 —————

9月16日晚,台风"山 竹"带来的狂风巨浪导致 连湾三队海水倒灌,部分 房屋水浸且外出道路中 断,约有30人受困。当时 水深已过腰,而且受困群 众中有一名残疾人员,群 众生命安全危在旦夕。在 得知消息后,平沙镇三防 指挥部立即派出以党员带 头的8名抢险队员,开着冲 锋舟冲进黑夜中。他们冒 着生命危险,把群众一个 个救了出来,转移到安全 地带。此外,连湾社区某 企业的一名员工因在洗手 间滑倒受伤,又因周边水 浸无法前行求医,抢险人 员接报后迅速将这名受伤 人员送至珠海市第五人民 医院医治。

9月16日,南水镇报告已经被转移安置的6名湖北籍渔民,擅自回到自己的海船上。此时离台风越来越近,如不及时把这6名绝民转移出来,后果不堪设思转移出来,后果不基设想。高栏港区纪工委书记时提良听说后,不顾颈戴一样后还在恢复期,戴省三上带领公安等部门赶赴现场督导处置,并成功将渔民劝返回安置点。

高栏港公安分局温泉 派出所副所长邱松标,在台 风来临的前夜,于15日晚 从香洲连夜赶到港区参加 防御台风工作,因连续工作 过度疲劳晕倒在岗位上。

哪里最艰苦哪里就有 共产党员 ————

昨日,在平沙镇前西 社区救灾复产现场,记者 见到了戴着党徽的平沙镇 党委副书记、镇长彭雅松 正和该社区党总支书记叶 煜华商量救灾复产的事。

彭雅松告诉记者,作 为我市面积最大的镇,且 台风"山竹"肆虐期间降雨 量最大、离台风风眼近、持 续时间长,遭受的损失非 常严重,全镇11个社区10 个停电。但平沙镇充分发 挥基层党组织的坚强堡垒 作用,以社区党组织为单 位,每个镇领导挂点一个 社区,所有机关工作人员 到各个社区支援,迅速开 展救灾复产工作,台风刚 停的当天就把所有道路打 通,第二天所有倒伏的树 木就已清理。供电抢修连 续奋战,于17日晚实现全 面通电,避免了养殖户的 重大损失。

而在叶煜华手上,记者看到了一份《前西社区防台风"山竹"抢险救灾应急预案》。这份长达近5000字的预案非常详细,800多名需转移的人员名

单一一在列,并落实到每个责任人,各个抢险小组的职责和人员分工也非常明确。正是由于工作深入到位,这个全市面积近50平方公里的最大社区,分散在低洼地带的养殖户和独居老人等,共800余人的临险人员全部提前转移到安全地带,无一遗漏。

从9月17日下午开始,高栏港区社会保障和,高栏港区社会保健织品,积极组织下,到大50名党员干部、职扫,到珠海大道、高栏港对,到珠海大道、高栏港域的大线清理道路、杂沟、强大线清理道路、卫生、最大级,也组织和安全检查、大灾后复产和安全检查工作。

而在平沙镇华丰小学避护所,安置着数百名建筑工人。该校党支部书记、校长梁显亮两天两夜没合眼,带领家长志愿者和学校工作人员,维持秩序,清理学校残枝断叶、消毒清洁,保障了学校如期复课。

南水镇发出党员动员令

为迅速恢复全镇的正常生产生活秩序,9月16日晚,南水镇党委、镇政府研究和部署台风灾后复产

为恢复美丽家园,全镇投入抢险队伍共20支,共480人。其中供电抢险队伍投入35人,供水抢险队伍投入15人,各村居投入队伍13支279人,民兵抢险队伍共48人,镇政府抢险队伍共48人,镇政府抢险队伍共103人。恢复供电5个村居,供水2个村居,提前准备了约机、推土机、货车等4套升机、推土机、货车等4套升和、推土机、货车等4套升和、10时,全镇供水面畅通。

面对威力巨大的台 风,高栏港区各级党组织 和广大党员,以对党和人 民高度负责的精神,万众 一心,众志成城,冲锋石 前,奋起抗灾。共产党员 的先锋模范作用在抗风抢 险救灾复产中得到了充分 体现,在人民群众中树立 了良好形象。 高栏港区市场监督管理局台风期间 开展市场价格巡查

保障供应 物价平稳

本报讯(记者康振华)为保障今年第22号台风"山竹"期间市场秩序稳定,高栏港区市场监督管理局充分发挥市场监管职能作用,周密部署,加强辖区内市场价格巡查监管。9月13日起,区市场监督管理局及两个市场监督管理所共出动38人次,对辖区内的农贸市场、超市开展价格检查,对约该5个市场的开办者、超市负责人及酒店负责人,明确要求其做好台风期间物资供应及服务价格稳定;9月16日,辖区内两个市场监督管理所对辖区酒店开展全面价格监督检查;9月17日上午,区党委副书记李玉东率区市场监督管理局,开展台风灾后市场经营情况检查。

经巡查,港区除大白菜、菜心的价格与 台风前相比上涨约10%以外,其他叶菜类、 非叶菜类蔬菜价格与台风前基本持平;禽 肉类经营者由于台风原因,未能及时从市 区的屠宰场进货,导致禽肉类供应不足;野 生类海鲜受台风影响也出现供应不足,但 养殖类海鲜基本能满足群众的需求。目 前,辖区内五个农贸市场的大部分商户已 陆续恢复营业,货品供应量相对充足,总体 价格维持稳定。

而在商场超市,生活必需品及重点商 品总体货源充足、价格平稳。

9月16日检查发现,南水镇南濠酒店、维也纳酒店客房价格比3天前价格上涨60元-180元/天的违规涨价经营行为。执法人员要求涉事两家酒店立即进行整改,酒店门市销售价格已恢复到3天前房价,并按规定完善了明码标价的公示工作。

南水镇2渔民拒不执行紧急命令影响抢险救灾

派出所对其 依法实施行政处罚

本报讯(记者康振华)9月16日,南水镇两名渔民拒不执行人民政府在紧急状态情况下依法发布的决定和命令,南水镇政府联合南水派出所切实际、讲方法,妥善处置,对其依法处以行政处罚,起到了良好的法律效果和社会效果。

渔民张×娣和苏×养因居住渔船上, 在台风来临前被南水镇转移到安全地区, 但他们不放心船只,又偷偷返回渔船。

16日中午,台风12级风圈已经达到珠海,南水镇政府掌握到此二人偷偷返回的情况后,南水镇党委书记蓝永兴亲自打电话多次催促、命令二人立刻弃船登岸,前往政府安排的避护场所。但他们或不听电话,或拒不见面,或谎报位置,以各种方式拒不执行政府在紧急状态下的决定和命令。

为了群众的生命安全,在狂风暴雨中,南水镇政府及南水派出所相关工作人员顶着台风,冒着生命危险前往救援,但先后两次被这两名渔民谎骗而寻不着他们,最后在船只停靠处管理人员帮助下,终于找到了这两名渔民,并把他们带离危险区域。

安全脱险的两名渔民认识到自己的错误,主动要求写悔过书,并张贴在前东桥安置点周边各渔船和岸边临时房上广而告之,以警示相关人员。但因其二人行为已构成拒不执行政府在紧急状态下的决定和命令,南水派出所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条之相关规定,对这两名渔民从轻处以行政处罚。